



WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOŁONY im. LUDWIKA PERZYNY W KALISZU

SZPITAL UL. POZNAŃSKA 79
62-800 KALISZ

www.szpital.kalisz.pl
www.szpital.kalisz.ue

Kalisz, dnia 07-08-2014 roku

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

dot. postępowania na: „*Dostawa i uruchomienie 3 szt. kardiokardografów*”
sprawa nr 122/14

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy, informujemy, co następuje:

Pytanie nr 1 dotyczy punktu 2 Zestawienie Wymaganych Parametrów Technicznych

Czy Zamawiający dopuści do przetargu fabrycznie nowy, nieużywany kardiokardograf wyprodukowany w 2013 roku?

Odpowiedź: NIE

Pytanie nr 2 dotyczy punktu 16 Zestawienie Wymaganych Parametrów Technicznych

Czy Zamawiający wymaga, aby możliwość podłączenia kardiokardografów do systemu OB TraceVue była potwierdzona przez producenta tego systemu, firmę Philips?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga powyższego potwierdzenia.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczyn